

医托寄生黑诊所屡骗外地人

黑诊所胆敢将正常人诊断为癫痫患者;医院称其为打不死的“小强”

文/片 本报记者 梁斌 崔如坤

外地患者怀揣血汗钱,赶赴菏泽急于寻医救命,不料刚下车即陷入由医托、黑诊所编织的“黑心网”,发觉被骗后还遭恐吓。近日,有菏泽医院爆料,在汽车西站,有不少医托寄生黑诊所屡骗外地患者。14日,记者暗访中,正常的两人分别被诊为重、轻度癫痫,重者被要求先交2700元药费买一堆药丸,随后再动手术。记者报警后,警觉的黑诊所闻风闭门。正规医院无奈地称,医托和黑诊所勾结,成了医疗界打不死的“小强”。

两个健康人 被诊断为重、轻度癫痫

第二路记者也被医托搭上,和第一路记者一前一后被拉往“马医生”处。车启动前,三轮车主故意停下来继续吆喝拉客,而记者注意到,车外根本没人。不久,在一个偏僻巷子里,记者被要求下车,车前“马医生”处只是一间牌号为“衡水巷1号”的简陋民居且大门紧闭。

热心的医托帮记者敲开门后,一戴回罩年轻女子开了门,先是左右张望,随后得以进入。在这个“诊所”,记者没有发现营业执照等能证明其合法性的证件,只见一名看上去年过六旬的老者身着白大褂坐在堂屋候诊,两名女子着便装戴回罩在里屋抓药。跟随第一路记者的医托抢先向“马医生”问好,并当着记者的面,不停夸“马医生”妙手回春,“再拿点药就不用来看病了。”说到关键处,这名女子抬高嗓门,随后有模有样到里屋取药。

轮到第一路记者就,这名“马医生”给记者号了3分钟脉。其间,他反复问记者从哪里来,之前多长时间犯次病,得知记者从河南来,犯病频率不好讲后,“马医生”很快写下取药单。随后,第二路记者以同样的程序被诊断,开具的两张药单中都模糊写着“癫痫丸”。

蹊跷出现在取药环节。第一路记者被要求先购买三疗程药物,用完后再由其动个小手术,“就是在头部相关穴位钻个洞,敷上药,没危险,能拿住病”。其中,前三个疗程分3个月,每月花900元,得取大袋子里盛放的药丸;而第二路记者得拿小袋子里盛放的药丸,同样是三个疗程,每个月只需600元,同时还配一以治疗癫痫的卡马西平片和苯妥英钠片。

当第一路记者为此提出质疑时,其中一名取药女子解释,“你是重度癫痫病,人家为轻度,吃的药当然不一样。”

第一路记者以需外出取钱为由拖延付钱,第二路记者掏出600元买下一个月药物,2小瓶西药及16小包“中药”,每包放置6个樱桃夫的药丸,褐色,有苦味。事后记者得知,一瓶西药为4元左右,另一瓶只有1.5元。



▲深巷中一座简陋民居便是黑诊所所在。

医托、黑诊所 长久盘踞成顽疾

报警后,民警闻讯而来。记者注意到,有一名医托打电话通风报信,果然,当记者再赴黑诊所时,大门反锁,任凭门外呼喊,都不开门。

“类似的事情不止一次发生了。”菏泽市公安局牡丹分局南城派出所王有才警官介绍,他们之前也接到过患者反映医托行骗的事情,但黑诊所周边往往有眼线,当民警接警赶到现场时,黑诊所往往大门紧锁,人去楼空。而且,即使抓住医托,药的真假、价位等,还需要委托专业部门鉴定。

这些“中药”有何成分?菏泽市中医医院的医生直言没见过:中医医院没造过类似的“中药”,不清楚是如何制成以及是何成分。牡丹区人民医院一楚姓抓药师在品药上经验丰富,据称尝尝药丸可大致知其成分,而品尝完记者提供的“中药”后,他一直摇头,表示只能推测其应是由黑诊所添中药粉末加蜂蜜制成,具体成分不好说。

记者来到菏泽市食品药品监督管理局食品药品稽查支队综合科咨询能否化验“中药”成分。工作人员看到记者手中的“中药”后直言,这些绝对不是药,“啥都不是”,硬说是药的话便是假药,并提醒记者不要食用。工作人员告诉记者,正规药品要有批号,有标示,西药为“国药准字H”,中成药为“国药准字Z”,市民投诉假药他们会登记受理,查明后,制售假药要处2-5倍的罚金。工作人员还称,打击黑诊所、医托需卫生、药监、公安等部门负责。

“医托成了打不死的‘小强’,逼着医院出面取证仍显得力不从心。”菏泽康泰医院李跃国院长告诉记者,医托有的是以医院专家在外坐诊为由,有的是假装同病症来骗患者跟他去小门诊看病,而且专门骗老年人和下面乡镇上来看病的人,“我们发现后就报警,不过进了派出所不长时间就会放出来,他们也不害怕。”李跃国表示,希望能有相关部门严格惩治医托行为,让市民和医院都有一个良好的医疗环境。

贬低正规医院 医托神话黑诊所

“一个月,少说有20名患者反映在菏泽西客站遭遇医托行骗。”14日,菏泽牡丹路一家医院院长告诉记者,近来不少患者向医院反映,来菏泽看病,刚下车就被“热心人”花言巧语引至一简陋民居房就诊买药,再亲眼看着患者离开菏泽。结果回家后发现,病情不但没缓解,还出现浑身无力、恶心呕吐的症状。

“这是在拿患者生命开玩笑。”该医院院长举例说,今年4月初,河南濮阳一患者刚到医院,癫痫病便复发,医生控制其病情后询问得知,该病人下车后禁不住医托诱惑来到黑诊所,当感觉情况不对想离开时,竟被医托夺过手机威胁,“敢报案就让你没好下场”,这名患者受到惊吓,病情很快复发。“癫痫病患者不能受刺激,得知被骗肯定很冲动,极易犯病,威胁生命。”该院治疗癫痫的李医生说。

14日上午,记者以癫痫患者身份在西客站分两路走,分别向路边三轮车招手。其中一路记者很快受到对方注意,一名蹲坐路边的三轮车主得知记者要去康泰医院后,赶上搭讪说他熟悉路线,并给路边一对男女使眼色。该男女马上凑过来,称正好也去这家医院,希望和记者拼车。

刚坐上车,这名中年女子就凑上来问记者来自哪里,在确认来自外地后,放松戒备打开话匣子。中年女子先是一番诉苦:我二哥几年前得了癫痫病,四处求医问药,花了几万块,弄得家破人亡也没在医院看好病。该女子话锋一转,称转机出现在几个月前,一次偶然机会找到“马医生”看病,吃了三个疗程药就感觉好了一大半。

劝说中,这名女子三句话不离“抹黑”正规医院,称那里医生年轻,开的药不管用还有副作用,不如年纪大的“马医生”,经验丰富。



瓶西药,黑诊所要价六百元。眼前的5小包“中药”及两小

“马上星动 驰骋由我”星骋闪耀菏泽车展

5月5日至6日,在菏泽林展馆中心举办的“马上星动,驰骋由我”车展上,长安马自达为广大消费者展示了马自达3星骋车型,继去年成都车展发布后,长马将全新马自达3星骋再次展示给菏泽地区的消费者,为中区的消费者提供深度体验的机会,也体现了长马对中区市场的高度重视,价格在11.28—14.98万元。

为众多的菏泽消费者,对星骋早已熟知,作为进化

“Zoom-Zoom”理念和全新设计下的革新产品,Mazda3星骋的设计、操控和安全等亮点广受瞩目,在海外已获得24项权威奖项,在今年更是倍受业界期待,不仅获得“最佳即将上市新车”大奖,还在唯美汽车设计大奖中获得“年度最值得期待国产轿车”奖项,迄今为止共获得了10项荣誉。“世界一流”的长安福特马自达南京工厂,为新产品超越进口车的“星级品

质”提供有力保障。

“光影雕刻”美学特征将是星骋打动日照消费者尤其是年轻消费者的第一个理由:全新的“5点式”前格栅通过“光影聚焦”集中表现出力量和动感的融合之美,车型侧面突兀有致的腰线、裙线展现出“流光溢彩”般的光影变幻之美,车型尾部立体感极强的饱满线条与整车可谓“交相辉映”。

而睥睨同级的操控性能

则为其赢得“弯道舞者”的称号:首次装备的进口6档手动变速器可媲美赛车级水准,同样进口的5速手自一体变速器极为智能,为驾者带来极致的“弯道乐趣”;优化的多连杆后悬进一步提升整车操控极限,辅以领先同级的方向盘换挡拨片、DSC防侧滑电子系统、四轮大尺寸盘刹和“双五星安全”碰撞成绩,令驾者尽享“弯道激情”。

此外,无钥匙进入和一键

启动、定速巡航、双区自动空调、嵌入式倒车雷达、意大利进口头层牛皮包裹方向盘等诸多配置让品质显而易见。

在菏泽地区的问卷调查中,通过对Mazda3星骋的目标用户访谈,许多人表达了这样一种心声:他们不想按照别人的完美标准,眼光去选择,他们心中有自己坚持的标准;他们不愿意随波逐流,他们希望做真实的自己;他们不想为别人的梦想活着,他们向往活出

自己的梦想——他们不想去做别人眼中的完美,他们希望“向完美说不”,这一心声得到了极大的共鸣。为了吸引更多向完美说说的年轻人,菏泽的促销优惠活动也已全面启动:马自达3星骋万礼挑一,车展期间购车最高优惠10000元现金。

马自达2012款车型期间购车送价值15000元大礼。

89800 马三开回家。

(陈洪昌)